I. megoldas. Legyen az ABC haromszog teriilete T, keriiletének fele s, a beirt kor A’, B’, C’ érintési pontjai
altal meghatéarozott haromszog teriilete pedig t. A tovabbi jeloléseket az abran lathatjuk.
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Ismeretes, hogy AC’ = s—a, ésigy az dbra alapjant; = 3 (s—a)*sin a; T = 3 bc sin o, ahonnan t; = =
Hasonl6 Osszefiiggéseket kapunk ¢o-re és t3-ra.

A keresett teriilet ezutéan t =T — t1 — to — t3, ami az elGbbieket folhasznéalva:
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Ha most T-t kifejezziik a Héréon-képlettel, akkor kiemelés utan a feladat kovetelményeinek megfelel

L R

be ac ab

Osszefiiggéshez jutunk.
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II. megoldas. Az AC’OB’ hirnégyszigben B'OC’'<t = 180° — q, és igy T} = 57“2 sin a. Ty és T3 hasonl6 kifejezé-
sével (r a beirt kor sugara):

1
(1) t= §r2(sino¢—|—sin[3+sin 7).
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Mivel pl. T' = 3 be sin «, kovetkezik, hogy sin o = e és hasonlo igaz sin § és sin ~y-ra. Ezért (1) igy irhato:
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Emeljiik ki 7-t és hasznéljuk fel a T' = rs Osszefiiggést. Ekkor ¢t = — - e amiben T-t ismét a Héron-képlet
s abc

alapjan helyettesitve:
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